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YBaxaemnuii Eprenuit! [lepuonudyeckoe CHUXKEHNE SPEKIUU UITH laKe ee OTCyTCTBUE,

BJIeUYEeHUS MOXKeT HabIoaaThCs y JTI000T0 3M0POBOTO MYKYUHEL - BUHOBATHI CTPECCHI,
niepeyToMieHue, pa3ublie 3aboneBanus (HauyrHas oT OP3), mioxoe HaCTPOEHUE U T.H. ITO
HOPMAaJIbHO. BOJIBIIYI0 POJIb UTpaeT IICUXOJIOTUUYECKUY HAaCTPOU B IapTHEPCKOU nape. Ho, ecnu Takas
CUTYyalXs IIOBTOPSIETCS HEOMHOKPATHO, UJIX BOSHUKAET BCe Yallle U dallle, 0CO0eHHO IIpU
VICKJIIOYEHUHU BCeX (aKTOPOB, IepeUUCIIeHHHIX BhIIE, TO TOrga TpedyeTcs o0cienoBaHue y
yporora/augpornora - Y3U unu TPY3U npocTtaTel, CEMEeHHBIX Iy3EIPEKOB, KaBepHO30MeTpuio, Y3U-
[OMIIEDP COCYHNOB IIOJIOBOTO YJIeHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaXKeHHUEM.



